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Referat af bestyrelsesmøde torsdag d. 30. marts kl. 18.00, afholdt hos formanden, 
med følgende dagsorden. 

 
 
 

Dagsorden 
 
1. Konstituering. 

a. Mads Kaplan blev valgt som Næstformand 
 

2. Orientering fra formanden. 
a. Formanden orienterede om vinterens hændelse, herunder fugle 

influenzaen som påvirker enkelte af vores medlemmer og som betød at 

udstillingen i januar blev aflyst. 
 
3. Drøftelse af sektion 12´s generalforsamling. 

a. Bestyrelsen drøftede enkelte medlemmers mulighed for at stille forslag 
til generalforsamlingen dagsorden, og der var forskellige fortolkninger af 

det skrevne, Formanden retter derfor henvende til DdB for at hører om 
fortolkningen. 

 

b. Der blev rette kritik af vedtægternes manglende synlighed, hvilket der 
kort efter generalforsamlingen blev rådet bod på, de har nu deres egen 

fane på hjemmesiden. 
 

c. Ellers var der enighed om, at generalforsamlingen var en rolig affære. 

 
d. Vi drøftede kort DdBs repræsentantskabsmødet, om var enige om at det 

var meget langt. 

 
4. Økonomi – Budget for kommende sæson. 

a. Vi gennemgik det på generalforsamlingen fremlagte budget, og med 
dieselpriser som ser ud til at holde og en ekstra flyvning skulle der være 
basis for at budgettet holder. 

   
5. Transport – opsamlingsplan 

a. Planen er lagt og der er fundet chauffører og hjælper til alle 
fredagsturene i sektionsregi. 

 

b. Desuden har vi modtaget henvendelse fra DdB vedr. kørsel torsdage i de 
uger hvor der er lang mellemdistance i alt 6 gange. 
 Da geraldy trailer kommer til veje mere end 1600 kg, er der ingen i 

medlemskredsen som har bil der kan trække den. Sektionen har derfor 
stillet lastbilen til rådighed, og der er skaffet chauffører og hjælper til 

disse 6 torsdags ture, alle foreninger i sektion12 skal aflevere duer i 
Hillerød og bilen kører derefter til Rødovre hvor Geraldy traileren står, 
der udveksles kurve, dvs for hver fuld kurv kommer en tom kurv retur 

som afleveres i foreningerne om fredagen. Der bliver udarbejdet separat 
plan for Hedehusene, hvilket DdBs transportudvalg håndtere. 
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c. Med hensyn til de ”gule” flyvninger, så kommer det til at foregå i lighed 

med sidste år, dvs. sektionens lastbil opsamler i Helsingør og Helsinge, 
Sjælsøs duer er på lastbilen fra start, disse duer sammen med Gribs 
sættes på Geraldy bilen som venter i Hillerød, denne bil kører over 

Frederikssund og Hedehusene for at ende i Brøndby hvor traileren blive 
koblet på og afsted til slipstedet. Også fredagen skal der udveksles kurve 
som foreninger har til den kommende torsdag. Eneste punkt er hvem 

håndtere sjatterne, da der skal være 30 hanner og 28 hunner i geraldy 
kurvene, dette afventer vi svar på. 

 
6. Gennemgang af sæsonmeddelelse – Præmieliste og unge flyvning. 

a. Sæson meddelelser gennemgået, diverse knaster og trykfejl rettet. 

 
b.  Bestyrelsen vil præsentere en ungekonkurrence fra og med i år. Hvor 

man flyver fra eget slag med sine unger, man kan tilmelde ubegrænset 

antal unger senest d. 1. juni, prisen vil være 50,- pr stk. og 500,- for 12 
unger. Bindende tilmelding og betaling senest 1. juni med oplysning af 

antal duer, oplysning af ring nr. skal derefter ske senest 30. juni 23.    
Der vil være præmie til 10 første unger sammenlagt på sektionens unge 
flyvninger i ugerne 29,30 og 31 samt separat finaleflyvning i uge 32, 

hvor der også vil være præmier til de 10 første unger. Der udbetales 95 
% af det indbetalte beløb til gevinst. Ved 200 tilmeldte duer vil den 

samlede præmiesum være på kr. 9.500,- som fordeles således, kr. 
3.800,- til den første konkurrence og til finale flyvningen kr. 5.700, -. 
Fordelingen af præmier i begge konkurrencer vil være 25 % til et, 20 % 

til nr. to, 15 % til nr. tre, 10 % til nr. fire, restbeløbet fordeles ligelig 
mellem nr. fem og nr. 10 

 

7. Datoer for afholdelse af bestyrelsesmøder, formandsmøder forår og 
efterår, generalforsamling og evt. udstilling. 

a. Formandsmøde forår, mener bestyrelsen ikke er nødvendigt. 
b. Formandsmøde efterår aftalt til 26. september 2023 hos 222 kl. 19.00. 
c. Bestyrelsesmøde aftalt til 28. september 2023 hos formanden kl. 18.00. 

d. Generalforsamling aftalt til 28. november 2023 i Hillerød kl. 19.00. 
e. Afslutnings grill for hjælpere mv. 18. august kl. 18.30 2023 hos 

formanden. 
f. Udstillingen ligger hos dommerklubben. 

 

8. Eventuelt. 
a. Intet at bemærke. 

 

 
Jens Holm Fife 
Referent  
 
 

 


